

▲哈尔滨湛骏建筑装饰装修有限公司,统一社会信用代码:91230113MA1C824120,开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨双城支行。账号:08015201040016781,不慎遗失企业预留银行公章、财务章、名章,声明作废。

▲哈尔滨钊源货物运输有限公司,车牌号黑AAX821黄色,道路运输证丢失,证号:230109221849,声明作废。

▲哈尔滨市香坊区新威服饰店,不慎将法人冯志清名章丢失。声明作废。

▲哈尔滨市道里区多玛斯鸭货店遗失食品经营许可证正本,食品流通许可证号为:JY12301020183192,声明作废。

▲哈尔滨市道里区多玛斯鸭货店遗失食品经营许可证副本,食品流通许可证号为:JY12301020183192,声明作废。

▲富锦市王冰装卸服务队,统一社会信用代码:92230882MACP655509,不慎将公章、财务章、法人名章丢失,账号:450040122000035670,开户行:富锦市农村信用合作联社二龙山信用社,声明作废。

▲金梅,不慎将房屋座落哈尔滨科技创新城智谷二街以东、青石路以南、智谷一街以西、规划176路以北,玫瑰湾花园5栋1单元1502室由哈尔滨综合开发建筑有限公司2022年09月28日开具的黑龙江增值税普通发票丢失,发票代码023002000105,发票号码01188406,金额:440000.00元,声明作废。

声明公告
通知寻人
刊登热线
18686716631
13763511313

这支老年冰球队平均年龄70岁

下午两点,哈尔滨道里区丁香公园公益冰场上,一群穿戴专业的市民热火朝天地打着冰球,他们的呼喊声、冰球与球杆的撞击声交织在一起,令整个冰场都沸腾起来。这是属于哈尔滨道里区老年冰球队的热血时光,很难想象,这支队伍的平均年龄接近70岁。

因为热爱而汇聚

还未到下午1点,高永会和先到的队友打开球场边锁着的器材柜,拿出大扫帚,认真清扫场地。厚厚的积雪被一点点堆到场边,自然而然地形成了球场界线。

清扫完毕,大家熟练地换上冰刀、戴上护具,高永会

和十几名老队友准时开启了分组对抗赛。冰刀在天然冰面上疾速滑行,发出清脆的“唰唰”声,隔着头盔护具,很难察觉他们已是古稀老人。

这支平均年龄接近70岁的队伍是道里区老年冰球队。据76岁的队长高永会介绍,球队现有队员三十多人,平日里固定参与训练打球的约20人,年龄最大的已经78岁。

高永会初中一年级时接触冰球,曾获得哈尔滨市中学生运动会第二名。高永会说,那个年代哈尔滨的冰雪运动氛围极为浓厚,深深融入百姓生活中,“参与冰雪运动的孩子特别多,打冰球的孩子也多”。

他们中的大多数人并未将冰球作为职业道路,但那份深植于骨子里的热爱,保存了半个多世纪。退休后,心底里对冰球的眷恋再度被点燃,于是他们纷纷重新穿上冰鞋,拿起球杆,自发来到松花江冰面上打球,这群原本素不相识的老人因为冰球而汇聚到一起。

守护冰场,推广运动

“每年从11月下旬开始,我们上冰打球,一般能打到3月上旬。大家风雪无阻,一天都不落下,每天都准时相聚在冰场。”高永会说,对他们而言,冰球早已不再只是一项运动,而是深深融入了血液,“冰球就是我们生

活的日常,就像你们南方人跑步一样。”

冬天,这群年过古稀的老人在丁香公园的冰场打球,夏天,就转移到道里区冰上运动中心。高永会感慨道:“现在条件好了,我们夏天也可以打冰球了。”

夕阳西下,余晖洒落冰面。这群老人结束了一天的欢乐时光,肩头扛着球杆,球杆的另一头挑着球鞋,晃晃悠悠地离开冰场。这正是哈尔滨冰雪文化在亚冬会赛场外最生动的注脚,诠释着这座城市对冰雪运动最纯粹的热爱。

吴雨伦

金价再创新高

在2024年上涨超27%后,国内金价2025年继续攀升,频频刷新历史新高。10日,周大福等品牌金店的足金饰品报价达每克873元,较1月1日每克799元的报价上涨74元。

“除夕那天足金饰品报价还是每克830元,过完年没几天每克就涨了40多元。”北京某金店一位销售员直呼金价涨得又快又猛,“大盘价有时一天每克就能涨10元,而以前涨5元就算涨得厉害。”

瑞银财富管理投资总监办公室认为,在地缘政治不确定性加剧、全球降息周期延长、投资者和全球央行需求强劲的背景下,金价将继续得到支撑。

新华社



最新研究有望让菜籽油更有“营养”

中国农业科学院油料作物研究所油菜遗传育种团队在油菜籽品质改良研究中取得新进展,揭示了正向调控油菜籽维生素E和负向调控

油菜籽硫苷含量的分子机制,发掘出优异等位基因。相关研究成果近日发表在国际权威学术期刊《植物生物技术杂志》上。

该研究有助于实现油菜籽高维生素E和低硫苷综合改良的育种目标,帮助进一步提高菜籽油中的维生素E含量。新华社

离退休干部非遗匠心喝彩亚冬

本报讯(见习记者 孙玮

悦)如何以独特的方式庆祝哈尔滨第九届亚洲冬季运动会的胜利举办,展现哈尔滨市离退休干部的精神风貌?哈尔滨市离退休干部综合服务中心给出了精彩的答案。正月十五(12日)这天,由哈尔滨市离退休干部综合服务中心主办的“哈尔滨市离退休干部为亚冬健儿喝彩非遗创作展”正在举行。

该中心邀请了市直机关69家单位的老干部工作者、离退休干部代表,书法家协会、市志愿者协会会员共计200人,共同参与这场非物质文化遗产的盛宴,为亚冬

会加油助威。

书法区内,老干部们挥毫泼墨,一幅幅或刚劲有力或飘逸灵动的书法作品跃然纸上,字里行间洋溢着对亚冬健儿的赞美及对体育精神的崇高敬意。“每一笔、每一划,都饱含着我们对祖国、对家乡的深情厚谊。能为亚冬会献上自己的一份心意,我感到无比荣幸。”哈尔滨市老年书画研究会会长孙羽,手持毛笔,在宣纸上挥洒自如。

剪纸区,红纸翻飞,哈尔滨市志愿者协会中的布艺、剪纸高手王先等用灵巧的双手将红纸变幻为一幅幅栩栩

如生的冰雪运动场景和吉祥物形象。

篆刻区内,79岁的王成发等老干部神情专注,精心构思。一枚枚印章在刻刀下逐渐成形,方寸之间尽显艺术魅力。每一刀每一划都蕴含着传统技艺的功力和对亚冬会的深情祝福。

展览现场气氛热烈,前来参观的市直机关离退休干部们纷纷驻足观赏,赞叹不已。他们或品味作品的艺术韵味,或与创作者交流创作心得,共同探讨非物质文化遗产的传承与发展。

中共哈尔滨市委组织部副部长、老干部局局长兼市

委离退休干部工作委员会书记王鑫在展览现场表示,此次展览不仅展现了老干部们的艺术才华和对亚冬会的诚挚祝福,更通过非物质文化遗产与体育盛会的完美结合,为亚冬会增添了一份独特的文化魅力。他希望未来能有更多这样的活动,让老年人在传承和弘扬非物质文化遗产的同时,也能享受生活的乐趣和成就感。用“文化养老”模式,促进银发经济发展。



相约亚冬

S时速递

我国牵头定标准 评价旅游城市

近日,经国际标准化组织(ISO)批准,我国牵头制定的国际标准《品牌评价 旅游城市》正式发布。

该项国际标准对世界旅游城市品牌评价基础框架、评价指标和评价过程进行了阐释和规定,通过旅游资源、旅游基础设施、旅游服务便利性、环境可持续性、安全性、相关方评价、游客数量、财务表现等具体指标要素,对世界不同旅游城市的差异等级作出评价,为广大消费者提供参考。

中新

中消协发布春节 消费维权报告

据中国消费者协会网站消息,11日,中消协发布2025年春节消费维权舆情分析报告。

监测发现,2025年春节期间消费者吐槽主要集中于餐饮消费、文化娱乐、电商网购、文旅出行等方面。春节走亲访友、外出聚餐增多,餐饮需求旺盛,容易出现价格争议、食品安全、服务纠纷等问题。春节期间,观影、游园等文娱活动频繁,票务问题增多,价格上涨再次引发吐槽。线上购物需求旺盛,国补政策更是推升了家电等产品的消费热度,但一些优惠规则不够清晰影响了消费者购物体验。消费者外出游玩,票务问题、游客滞留等问题影响了消费者的出行体验。

新华

全国抽检45批次 元宵汤圆全合格

元宵节前,市场监管总局在全国范围组织开展元宵、汤圆专项抽检,结果显示45批次产品均为合格产品。

本次抽检在超市、糕点店等经营场所,随机抽检了37家食品企业生产的元宵、汤圆产品45批次,产品覆盖流通范围广、市场销售量大的品牌,检验了百姓关心的糖精和色素等食品添加剂指标(糖精钠、甜蜜素、亮蓝、柠檬黄、日落黄、苋菜红),以及影响元宵、汤圆质量安全的过氧化值等指标。

中新